



Для немедленной публикации: 04.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩИЛА ЖИТЕЛЯМ ШТАТА ТЕКУЩУЮ
ИНФОРМАЦИЮ О ПОСЛЕДСТВИЯХ ЗИМНЕГО ШТОРМА И МЕРАХ ПО ИХ
ЛИКВИДАЦИИ**

Зимняя погода принесла сильные снегопады, ледяной дождь и мокрый снег на большей части территории штата, 52 004 потребителя остались без электричества

На автомагистралях штата действуют рекомендации и ограничения в отношении поездок

В северной части долины Среднего Гудзона и в южной части Столичного образовался лед толщиной до половины дюйма (13 мм) после выпавшего ночью мокрого снега вперемешку с ледяным дождем

В отдельных местах в западной и центральной частях штата Нью-Йорк, регионе Фингер-Лейкс, долине Мохок и северных регионах выпало до фута (30 см) или более снега

Сегодня губернатор Кэти Хокул сообщила текущую информацию о последствиях обрушившегося на штат зимнего шторма и мерах ведомств штата по их ликвидации в условиях, когда штормовой фронт принес с собой на большей части территории штата сильные снегопады, ледяной дождь и мокрый снег, в результате чего более 52 тысяч потребителей остались без электроэнергии. В северной части долины Среднего Гудзона (Mid-Hudson) и южной части Столичного региона за ночь выпало до половины дюйма (13 мм) мокрого снега вперемешку с ледяным дождем. В западной и центральной частях штата Нью-Йорк, регионе Фингер-Лейкс (Finger Lakes), долине Мохок (Mohawk Valley) и северных регионах выпало до фута (30 см) и более снега, и еще несколько дюймов снега ожидается в течение второй половины дня сегодня. Хотя в южных регионах штата осадки были в основном в форме дождя, сегодня утром и до раннего вечера в южной части долины Среднего Гудзона, городе Нью-Йорке и в Лонг-Айленде ожидается ледяной дождь.

«Сегодня утром жители штата Нью-Йорк увидят много снега и смесь ледяного дождя и мокрого снега, которая уже осложнила ситуацию на дорогах и привела к падению обломанных ветвей деревьев и обрыву проводов линий электропередач,

— **сказала губернатор Хокул.** — Я призываю жителей штата Нью-Йорк соблюдать бдительность и ограничиться только необходимыми поездками, особенно в регионах, где ситуация на дорогах стала особенно опасной из-за смеси ледяного дождя и мокрого снега. Мы продолжаем следить за погодными условиями и по мере необходимости предоставляем местным администрациям дополнительные ресурсы и поддержку».

В координации с полицией штата Нью-Йорк и корпорацией Thruway Authority Департамент транспорта (Department of Transportation) ввел ограничение скорости в 45 миль в час (72 км/ч) и разрешение на движение только в правом ряду для коммерческого грузового транспорта на всем протяжении или отдельных участках следующих магистралей: I-84 от границы со штатом Коннектикут до границы со штатом Пенсильвания, Rt. 17 к востоку от Бингемтона (Binghamton), I-88 и I-81 к югу от Сиракьюса (Syracuse). Во многих местах на дорожной сети Thruway также действуют ограничения скорости.

Губернатор Хокул призвала жителей штата соблюдать особую осторожность, ограничиться только необходимыми поездками и проверять соседей и друзей, которым может потребоваться помощь.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Погода принесла с собой смесь мокрого снега и ледяного дождя, которая создает опасную обстановку на дорогах и создает ледяное покрытие, которое очень трудно удалять. Жителям штата рекомендуется часто делать перерывы при уборке снега и льда и соблюдать особую осторожность на дорогах. Двигайтесь по дорогам на малой скорости, выделяйте больше времени на поездки и внимательно следите за меняющимися дорожными условиями и работающей снегоуборочной техникой».

Сегодня днем погодный фронт будет продолжать перемещаться по территории штата, и в районах к югу и востоку от Столичного региона ожидается зимняя смесь мокрого снега и ледяного дождя. В западной и центральной частях штата Нью-Йорк, регионе Фингер-Лейкс, северных регионах и некоторых местах долины Мохок ожидается выпадение нескольких дюймов снега. В южной части штата в течение сегодняшнего дня дождь сменится зимней смесью мокрого снега и ледяного дождя, а вечером осадки прекратятся. Сегодня во время вечерних поездок с работы домой на дорогах возможен опасный гололед в южной части долины Среднего Гудзона, в городе Нью-Йорке и Лонг-Айленде.

Непрерывные снегопады на территории штата прекратятся во второй половине дня в пятницу, а в некоторых местах в западной и северной частях штата сегодня вечером возможны снежные эффекты озера с отдельными порывами ветра силой до 30 миль в час (13,4 м/с) с метелью и поземкой вдоль береговой линии озер Эри и Онтарио. В этих регионах сегодня и в течение всех выходных вернутся сильные холода с ветрами при минусовой температуре.

Для некоторых регионов в разных частях штата продолжают действовать несколько погодных предупреждений и оповещений, выпущенных Национальной метеорологической службой (National Weather Service). С полным списком погодных оповещений для вашего региона можно ознакомиться на [сайте](#) Национальной метеорологической службы (National Weather Service).

Готовность ведомств

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

Оперативный штаб (Emergency Operations Center) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Service) развернут и внимательно следит за погодными и дорожными условиями, координирует действия ведомств штата по устранению последствий и поддерживает связь с местными администрациями во время данного погодного явления. Резервные склады штата также готовы направить в населенные пункты средства для удовлетворения любых потребностей, связанных с воздействием урагана, включая насосы, бензопилы, мешки с песком, раскладные кровати, одеяла и воду в бутылках.

Департамент транспорта (DOT)

Департамент транспорта штата готов предоставить следующие ресурсы:

- 1748 больших и средних плужных снегоочистителей
- 328 больших погрузчиков
- 51 снегоуборочная машина с подвесными снегоочистителями
- 39 снегоуборщиков
- 23 грузовика-пикапа с отвальными снегоочистителями
- 18 грейдеров

Двадцать семь сотрудников из Лонг-Айленда будут направлены в другие регионы:

- В Столичный регион направлены 7 операторов снегоуборочной техники и 2 инструктора операторов по работе с оборудованием.
- В центральную часть штата Нью-Йорк направлены 8 операторов снегоуборочной техники и 1 руководитель работ.
- В южные регионы штата Нью-Йорк направлены 8 операторов снегоуборочной техники и 1 руководитель работ.

56 генераторов направлены в регионы, в которых ожидается ледяной дождь, и приготовлены для использования в случае отключения электричества.

21 бригада пильщиков из Департамента охраны окружающей среды (DEC) и Управления парков готовы помогать в проведении операций DOT по расчистке дорог от поваленных деревьев.

Услуги по буксировке транспорта будут предоставляться на следующих дорогах и автомагистралях: US 20 (Мэдисон), I-81 (Онондага), US 20 (Онондага), I-390 (Стюбен), I-86 (Шеманг), I-84 (Ориндж), I-684 (Патнэм), I-81 (Брум), I-88 (Брум), NY 17 (Брум) и NY 17 (Салливен). Необходимость дополнительных услуг по буксировке будет определена по мере развития событий.

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Корпорация Thruway Authority

Корпорация Thruway Authority активно осуществляет уборку снега и льда; в работах по всему штату задействованы 677 операторов и руководителей работ и следующая техника:

- 356 больших и средних плужных снегоочистителей
- 11 снегоуборочных машин с подвесными снегоочистителями
- 68 погрузчиков
- В распоряжении Управления находится 119 000 тонн соли

Из отдела Thruway в Нью-Йорке в отдел в Сиракьюсе для помощи в ликвидации последствий шторма были направлены три грузовых автомобиля.

Знаки с переменными сообщениями (Variable Message Signs, VMS) и социальные сети будут использоваться для оповещения автомобилистов о зимних погодных условиях на автомагистрали Thruway.

Корпорация Thruway Authority рекомендует автомобилистам бесплатно загрузить [мобильное приложение](#), которое доступно для устройств iPhone и Android. Это приложение предоставляет автомобилистам в реальном времени информацию о дорожной ситуации и навигации во время поездки. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert здесь](#), чтобы получать актуальную информацию о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation)

Полицейские, лесничие, персонал служб экстренного реагирования и региональные сотрудники DEC находятся наготове, отслеживают развитие ситуации и активно патрулируют районы и следят за объектами инфраструктуры,

которые, согласно прогнозам, будут наиболее подвержены воздействию суровых погодных условий.

Все имеющиеся ресурсы, включая бригады пильщиков, готовы к развертыванию в экстренной ситуации.

DEC рекомендует жителям отдаленных районов штата следить за информацией об опасности схода снежных лавин и быть к этому готовыми, так как такая погода может повысить риск схода снежных лавин на склонах или обрывах. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

DEC напоминает должностным лицам, отвечающим за общие операции по уборке и вывозу снега, что необходимо использовать передовые практики управления, чтобы уменьшить риск ухудшения качества воды вследствие попадания в нее содержащихся в снеге загрязняющих веществ (соли, песка, мусора и других отходов). Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Управление по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Актуальную информацию о времени работы парков можно найти на сайте parks.ny.gov или позвонив в местное управление парков для получения обновленной информации относительно времени работы, открытия и закрытия парков.

Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)

Шторм продолжается в долине Среднего Гудзона и юго-восточной части Столичного региона, вызывая новые повреждения и отключения энергии, особенно в округах Ольстер (Ulster), Датчесс (Dutchess), Колумбия (Columbia) и Ориндж (Orange). Компании Central Hudson и NYSEG отвечают на вызовы 9-1-1 и аварийные заявки об обрыве проводов и занимаются восстановительными работами, когда это безопасно, хотя вследствие шторма происходят новые отключения. В дополнение к 125 специалистам полной занятости (FTE), прибывшим из соседних коммунальных компаний в рамках взаимопомощи, компания Central Hudson дополнительно привлекла 30 контрактных специалистов полной занятости (FTE), которые прибудут в регион сегодня во второй половине дня.

В общей сложности на территории штата без электричества остались 48 500 потребителей.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Полиция штата будет внимательно следить за ситуацией и готова при необходимости направить дополнительных сотрудников в районы, находящиеся в сложных погодных условиях. Все полноприводные и специализированные транспортные средства полиции штата, включая снегоходы и служебные автомобили, готовы к немедленному реагированию.

Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) / корпорация Canal Corporation

Сотрудники корпораций New York Power Authority и Canal Corporation выполняют подготовительные мероприятия для обеспечения сохранности и готовности всех объектов, активов и оборудования. Управление энергетики также готово при необходимости оказать поддержку мероприятиям по восстановлению электроснабжения.

Транспортное управление Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA)

Metropolitan Transportation Authority (MTA) внимательно следит за погодными условиями для обеспечения безопасного и надежного обслуживания. Сотрудники MTA будут разбрасывать соль и очищать площадки и лестницы от льда, а также поддерживать в рабочем состоянии сигнальное оборудование, стрелочные переводы и контактные рельсы. Управление MTA Bridges and Tunnels рекомендует автомобилистам двигаться на низкой скорости.

Клиентам рекомендуется проверять наличие последних обновлений об обслуживании на сайте new.mta.info и соблюдать осторожность при передвижении по системе. Клиентам также рекомендуется подписаться на рассылку оповещений в реальном времени, осуществляемую по электронной почте или в виде смс. Эти оповещения также доступны в приложениях MTA: MYmta, Long Island Rail Road Train Time и Metro-North Train Time.

Управление портов Нью-Йорка и Нью-Джерси (Port Authority of New York and New Jersey)

Портовое управление внимательно следит за погодными условиями. На мостах и на подъездных путях к переездам могут действовать ограничения скорости. Пассажирам, пользующимся услугами Портового управления, рекомендуется обращаться непосредственно к перевозчикам и авиакомпаниям за актуальной информацией о задержках и аннулировании рейсов. Для получения последней информации об услугах Портового управления (PA) используйте социальные сети, подпишитесь на [оповещения Управления PA](#) или загрузите одно из мобильных приложений Управления PA, включая [приложение RidePATH](#), предлагающее последние новости и оповещения о работе линии PATH в реальном времени.

Советы по безопасности

Поездки в зимнее время

Основной причиной гибели и травм во время снежных бурь являются дорожно-транспортные происшествия. Прежде чем сесть за руль, убедитесь, что автомобиль очищен от льда и снега. Хороший обзор — ключ к безопасному вождению. Запланируйте остановки и соблюдайте увеличенную дистанцию между автомобилями. Проявляйте повышенную бдительность и помните, что за сугробами могут находиться маленькие дети. Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями.

Автомобилисты должны принять к сведению, что снегоочистители движутся со скоростью около 35 миль в час (56 км/ч), т. е. во многих случаях ниже минимальной допустимой скорости; это необходимо, чтобы рассыпаемая соль оставалась на проезжей части и не разлеталась за ее пределы. Часто, работая на федеральных автомагистралях, снегоуборочные машины идут борт о борт, поскольку это самый эффективный и безопасный способ одновременной уборки сразу нескольких дорожных полос.

Автомобилисты и пешеходы должны также помнить, что угол обзора у водителей снегоуборочных машин ограничен, а большие габариты и вес таких машин весьма затрудняют возможность маневра или быстрой остановки. Снег, летящий из-под плуга такой машины, может сильно ограничивать видимость или вообще сводить ее к нулю. Водители автомобилей не должны пытаться обгонять снегоуборочные машины или следовать вплотную за ними. Для обеспечения максимальной безопасности автомобилистам нужно следовать за снегоуборочными машинами, соблюдая большую дистанцию, чтобы ехать по уже убранной и посыпанной солью полосе.

Вот наиболее важные рекомендации по безопасному вождению:

- В период снежных бурь не садитесь за руль, если в этом нет необходимости.
- Будьте осторожны на мостах, поскольку лед на них образуется быстрее, чем на дорогах.
- Мокрая листва делает дороги скользкими, поэтому необходимо снижать скорость, приближаясь к участкам, покрытым листьями.
- Удостоверьтесь, что в вашем автомобиле есть одеяла, лопата, фонарь с запасными батарейками, дополнительная теплая одежда, комплект цепей противоскольжения, кабели для пускозарядного устройства, высококалорийные пищевые продукты для пополнения запаса энергии, а также кусок яркой ткани, который можно использовать в качестве флага бедствия.
- Следите, чтобы топливный бак вашего автомобиля был всегда заполнен, чтобы предотвратить замерзание топлива.

- Если у вас есть мобильный телефон или приемо-передающая радиостанция, поддерживайте высокий уровень заряда аккумулятора и носите это устройство всегда при себе во время поездки. Если вы застрянете, вы сможете позвонить в службу помощи и сообщить спасателям место своего нахождения.
- Сообщите о планируемой вами поездке кому-то из ваших друзей или близких.
- Во время движения не допускайте попадания на автомобиль льда и снега.
- Планируйте остановки и соблюдайте дистанцию между автомобилями. Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями.

Отключения электроэнергии

В случае отключения электричества жителям штата Нью-Йорк следует выполнить следующие рекомендации:

- Выключите или отсоедините от сети мощные электроприборы и другое оборудование, например компьютеры, поскольку в случае скачка напряжения они могут быть повреждены; оставьте работающим один светильник, чтобы знать, когда электроснабжение будет восстановлено; Рассмотрите возможность использования устройств защиты от перенапряжения при использовании электронного оборудования.
- Позвоните в коммунальную службу, чтобы уведомить ее об отключении, и слушайте официальную информацию по местному радиовещанию. Список коммунальных служб можно найти на сайте Управления коммунального обслуживания (Department of Public Service) штата.
- Проверьте, есть ли электричество у ваших соседей. Узнайте о состоянии людей, у которых проблемы с доступом или особые функциональные потребности.
- Для аварийного освещения используйте только фонарики, так как свечи могут вызвать риск возгорания.
- Держите закрытыми дверцы холодильника и морозильной камеры: большая часть продуктов, нуждающихся в заморозке, может безопасно храниться в холодильнике в течение нескольких часов. Если холодильник не открывать, продукты в нем сохраняются холодными около четырех (4) часов. Заполненная морозильная камера будет сохранять температуру около 48 часов.
- Не используйте мангал в помещении и не используйте газовую плиту для обогрева: они могут выдать опасный уровень углекислого газа.
- В холодную погоду можно согреться, если надеть многослойную одежду и свести до минимума время нахождения на улице. Изучите симптомы переохлаждения (гипотермии) и при их появлении обратитесь к врачу.
- Если вы находитесь в высотном здании, спуститесь по лестнице на нижний этаж. Если вы застряли в лифте, ожидайте помощь. Не пытайтесь открыть

двери силой. Будьте терпеливы: в лифте достаточно воздуха, и лифты в целом проектируются с учетом безопасности пассажиров.

- Не забывайте ставить свежую холодную воду своим питомцам.
- Откажитесь от ненужных перемещений, особенно от поездок на машине. В случае отключения электроэнергии светофоры не будут работать, создавая заторы на дорогах и опасные условия вождения. При необходимости сесть за руль при массовых перебоях с энергоснабжением, не забывайте о правиле, согласно которому проезд в любом направлении перекрестков с неработающими светофорами выполняется только после полной остановки.
- Помните, что такое оборудование, как банкоматы (АТМ) и лифты, может не работать.

Другие советы по безопасности можно найти на [веб-сайте](#) «Советы по безопасности» Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)